

ДОНОРЫ

В полевой госпиталь доставили тяжело раненого бойца. Резко заострившийся нос и бледные обвалившиеся щеки говорили о большой потере крови, о перенесенных мучениях.

Боец находился в бессознательном состоянии. Можно было подумать, что он уже мертв и вмешательство медицины не даст никаких результатов. Но чуткое ухо врача, где-то в глубине организма уловило чуть теплящиеся признаки жизни.

— Он должен жить, он будет жить, — взволнованно сказал врач, — но для этого нужна кровь.

Охотников отдать свою кровь для спасения жизни героя-бойца пашлось много. Каждому хотелось быстрее ощутить, пережить радость возвращенной жизни.

Такую радость ежедневно переживают десятки тысяч советских патриотов-доноров, в том числе и тагильчане. Желая хоть чем-нибудь помочь

Красной Армии быстрее разгромить цистские орды, трудящиеся Тагила радостью отдают свою кровь для достных советских воинов. За время честинной войны доноры нашего гда отдали десятки литров крови. Пример, 48-летняя Пелагея Андреевна Францева за четыре года допор давала кровь 32 раза. Около трех состоит донором работница проката цеха завода им. Куйбышева Софья Ильинична Аникина. Давно выполняет благородное дело Тансия Лаврентьевна Образцова. Она с большой радостью дают свою кровь для раненых бой Красной Армии.

Ряды доноров в нашем городе с каждым днем растут. На пункты переливания крови ежедневно приходят десятки патриотов родины. Они знают, что кровь может спасти сотни жизней славных защитников социалистической отчизны.